

**ЧЕРНІГІВСЬКА ДЕРЖАВНА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ім. В.Г.КОРОЛЕНКА**

Серія «Письменники – наші земляки»

**СТАНІСЛАВ ПАНАСОВИЧ
РЕП'ЯХ**

(Бібліографічний покажчик)

ЧЕРНІГІВ – 2008

ББК 91.9 : 83
Р 41

Станіслав Панасович Реп'ях: Біобібліогр. покажч. /Скл. І.Каганова, Л.Студьонова; Відп. за вип. П.Грищенко. – Чернігів, 2008. – 25 с. – (Чернігів. ДОУНБ ім. В.Г.Короленка).

Складачі: І.Я.Каганова, Л.В. Студьонова.
Відп. за вип.: П.В.Грищенко.
Комп'ютерне макетування: В.М.Даценко.
Ризограф Чернігівської ОУНБ ім.В.Г.Короленка
Тираж 150

Від упорядників

Біобібліографічний покажчик «Станіслав Панасович Реп'ях» продовжує серію посібників «Письменники Чернігівщини», які були підготовлені та видані Чернігівською ОУНБ ім.В.Г.Короленка у попередні роки.

Покажчик, підготовлений з нагоди 70 – річчя знаного в Україні поета, перекладача і публіциста.

Покажчик вміщує літературні джерела, які побачили світ останнім часом. Окремі видання творів і твори письменника у збірниках представлені у повному обсязі. Публіцистичні студії С.П.Реп'яха подано вибірково. Посібник складається з таких розділів:

- Окремі видання творів С.Реп'яха;
- Публіцистичні студії С.Реп'яха в періодиці;
- С.П.Реп'ях – перекладач;
- Публікації про творчість С.Реп'яха.

Бібліографію творів С.П.Реп'яха укладено за хронологічним принципом. Всі джерела переглянуто *de visu*.

В анотаціях наводиться додаткова інформація щодо осіб, яким присвячені окремі книги і статті за авторством С.П.Реп'яха.

У середині рубрик матеріал розміщений за принципом прямої хронології. Добір літературних джерел завершено у березні 2008 року. Бібліографічний опис здійснено відповідно існуючим державним стандартам.

Посібник може бути корисним літературознавцям, викладачам і студентам вузів, вчителю української мови і літератури, учням, працівникам бібліотек і музеїв, краєзнавцям, всім, кого цікавить літературний процес на Чернігівщині і в Україні.

Слово про Майстра

*Я не боюся, що мій дух затерпне,
Знайшовши поривань і мрій межу...
Бо хоч всякчас плекаю зрілість серпня,
Все ж березня характер бережу.*

* * *

*Щохвилі пам'ятайте про красиве...
Щоб і самим красивішими будь,
Щоб наша дума, що рушає в путь,
Була яскрава і негаслива.*

С.Реп'ях

Станіслав Панасович Реп'ях – знаний український поет, прозаїк, публіцист, перекладач. Його перу належать збірки поетичних творів «Твоїм іменем» (1965), «Барви» (1967), «Листя» (1969), «Многокутник» (1972), «Творці добра» (1977), «Синівське» (1985), «Вербна дорога» (1990), «Добриня» (1990), «Чийсь голоси у мені» (1991), документальні повісті «Глибока борозна» (1980), «Провісник сонця» (1990), «Тарасові сліди. Марєво» (1992) та інші. Видано двотомник творів письменника, який містить художні твори та переклади.

Постійним джерелом творчого натхнення Майстра є рідна земля, чарівна українська природа, люди праці, історія України, її видатні діячі, духовні скарби українського та інших народів світу.

Зі сторінок своїх книжок С.Реп'ях постає полум'яним патріотом, громадянином, палким захисником національних святинь, шанувальником краси, розуму і таланту, тонким ліриком, філософом, що пізнає життя в усіх його формах і проявах. Будучи людиною надзвичайно чутливою, він гнівно і пристрасно таврує зло й несправедливість, ніжно і трепетно оспівує найпрекрасніше з людських почуттів – кохання.

Різні за настроями твори Станіслава Панасовича випромінюють тепло й спокій, тривогу й смуток, гнів і розчарування, радість і віру в краще майбуття. У його творчому доробку є вірші іронічні, жартівливі, сповнені доброго гумору. Сатиричні твори, пройняті глибоким сарказмом, спрямовані проти несправедливості, духовної деградації, потворних виразок суспільства. Але, попри все, поет залишається життєлюбом і оптимістом, стійко переносить випробування долі. А їх було в письменника чимало.

Народився Станіслав Панасович Реп'ях 14 травня 1938 року в колишній гетьманській столиці Глухові Сумської області. Дитинство минуло в с. Макіївці Носівського району на Чернігівщині, де родинне гніздо його батьків.

Дитячі роки були холодними й голодними, але не позбавленими духовних радощів, що дарували батьки, книги, школа. Письменник згадує: «Ще під час війни мама мені часто читала «Кобзаря». Відвернувшись до стіни, я плакав над долею дівчини, яка підкинула свою дитину й стала наймичкою. Коли доходило до рядків, де вона зізнавалася синові, що є його матір'ю, я заходився риданнями. А що робилося зі мною, коли слухав «Катерину»! Після «Гайдамаків» не спав ночами...».

Станіслав зростав мрійливим, допитливим і надто вразливим. Рано виявилися творчі здібності. Ще школярем самостійно навчився грати у шахи, опанував мандоліну, баян. У тому він завдячує батькам. Марив військовою службою, захоплювався футболом, німецькою мовою, історією, багато читав.

У 9-му класі Макіївської школи почав писати прозові твори, займався й римуванням, не надаючи жодного значення своїм першим поетичним спробам. Поступово література витіснила інші захоплення, і після закінчення 10-го класу Станіслав Реп'ях подав документи на факультет журналістики Київського державного університету, але не судилося йому навчатися ані в столиці, ані в Ніжинському педінституті, хоча знання мав блискучі. Як з'ясувалося згодом, його звинуватили у націоналізмі. «Я й гадки не мав, що складені до одної теки матеріали про мою лосинівську промову (на комсомольській конференції на захист української мови), про співи з канадцями (що повертались через Ніжин з Міжнародного фестивалю молоді), про вільнодумствування в гуртожитку, де я цитував «Червоний заспів» Василя Чумака... стануть зашморгом на моїй юній шиї..., що це... «шкідливо» для держави», - пише у своїй автобіографії письменник. 1957 року С. Реп'яха було зараховано студентом Вінницького педагогічного інституту імені М.Островського.

Прагнучи самостійного життя, юнак після третього курсу інституту переводиться на заочне відділення. Працює коректором обласної молодіжної газети, у Вінницькому Будинку народної творчості на посаді методиста з клубної роботи. Уже тут багато уваги приділяє видавничій справі. Друкується у місцевій пресі. Твори початківця привертають увагу. 1960 року на сторінках газети «Ленінське плем'я» з переднім словом Євгена Гуцала з'являється перша добірка Станіславових поезій.

Влітку 1961 року переїхав до Чернігова. Трудився в колективі газети «Комсомолец Чернігівщини», яка стала серйозною школою у становленні молодого журналіста. Багато років працював у газеті «Деснянська правда». Писав статті, нариси, вивчав життя Чернігівської області. Передовсім його цікавили люди праці, які дбали про розквіт рідного

краю. Численні статті Реп'яха – журналіста розкривали його громадянську позицію щодо проявів будь-якої несправедливості, недбальства, безгосподарності, бездуховності. Серйозно займався й художньою творчістю.

1963 року вже як молодий поет звітував у Києві перед метрами. Відбулися незабутні зустрічі з Олесем Гончарем, Платоном Вороньком, згодом – з Павлом Тичиною.

1965 рік був визначальним у житті С. Реп'яха. У видавництві «Молодь» вийшла перша збірка поета «Твоїм іменем». То був початок. Далі одна за одною виходили збірки його творів, сповнених любові до отчого краю, які знайшли свого читача. З'явилися й схвальні відгуки літературної критики. Так, поет і перекладач з Гомеля В.Ярець, зокрема, писав про С.Реп'яха: «Закоханий у придеснянський край, у чернігівське Полісся, поет прагне невимушено, без надмірної риторики й мудрування спаяти відчуття й розуміння сьогоденного дня з досвідом попередників, сполучаючи малюнки сучасності з глибокими шарами національної культури, з особливостями традицій предків, з їх вірою в невмирущість самого життя».

У різні часи увагу митця привертала образи видатних людей України – Григорія Сковороди, Тараса Шевченка, Івана Франка, Михайла Коцюбинського, Олександра Довженка, Павла Тичини.

Намагаючись досягнути вітчизняну історію, по-філософськи підійти до оцінки ролі окремої постаті в ній, автор висловлює своє небайдуже ставлення до подій і фактів, навколо яких і дотепер точаться дискусії («Перечитуючи «Слово», «Відповідь Мономаха», «Коронація Анни Ярославни»). Разом з тим Станіслав Реп'ях постійно проявляє живий інтерес до яскравих постатей світового мистецтва. У його творчості ми знайдемо присвяти О.Пушкіну, М.Гоголю, Ф.Тютчеву, Л.Толстому, А.Ахматовій, В.Маяковському тощо. Цей факт спростовує усі звинувачення його в націоналізмі.

Розмаїтим за тематикою віршам Станіслава Реп'яха властиві «органічність, доступність, зовнішня простота (хоч йому добре відомі форми світової поезики – він дає цікаві зразки сонета, терцини, верлібру), ясність змісту і повнота почуття». (В.Ярець). До цього треба додати, що вірші Станіслава Реп'яха напрочуд милозвучні. Не один композитор звертався до його творів, щоб покласти їх на музику, дати їм друге життя. Найпопулярнішим з них є пісня «Чураївна» на музику чернігівського композитора, заслуженого артиста України Миколи Збарацького, яка увійшла до репертуару народної артистки України Раїси Кириченко.

1970 року Станіслав Реп'ях стає членом Спілки письменників України, а 1976 – його обрано головою обласної організації СПУ, яку він беззмінно очолює й дотепер, проявляючи постійну турботу про спілчан, опікуючись виданням і розповсюдженням їхніх творів, займаючись активною пропагандою рідного слова навіть у найвіддаленіших куточках області, України, зміцнюючи дружні зв'язки з представниками слов'янських літератур тощо.

Окремою сторінкою творчої біографії С.Реп'яха є його перекладацька діяльність. Переклади з російської, білоруської, чуваської, болгарської, німецької мов дають змогу українському читачеві долучитися до кращих зразків художньої творчості інших народів

За невтомну творчу працю письменника відзначено багатьма нагородами. Він – заслужений працівник культури України і Чувашії, лауреат всеукраїнської літературної премії імені В.Сосюри, міжнародної української премії імені Г.Сковороди, російської міждержавної імені Бояна, чуваської – імені М.Сеспеля, міжнародної «Тріумф», а також двох обласних – літературної імені М.Коцюбинського, журналістської імені В.Блакитного. До того ж, його нагороджено Почесною Грамотою Верховної Ради Чувашії та Грамотою Верховної Ради УРСР, орденом «Знак Пошани».

Як і раніше, письменник сповнений творчих задумів, бере активну участь у культурному житті Чернігівщини, займається громадською діяльністю.

14 травня 2008 року Станіславу Реп'яху минає 70 років. Позаду велике життя, сповнене творчих злетів, попереду – нові творчі звершення. Сьогодні він з нами – Людина, Поет, Громадянин. Усього себе віддає людям, народу, Україні. Його серце б'ється в унісон із серцем України, болить болями рідного народу, щиро радіє його досягненням і перемогам.

Тетяна Матюшкіна,
доцент Чернігівського
інституту післядипломної
педагогічної освіти

ОКРЕМІ ВИДАННЯ ТВОРІВ С.РЕП'ЯХА

1. ТВОРИ: Т.1. Поезії. – К.: Логос, 1996. – 435 с.
2. ТВОРИ: Т.2. Вибрані переклади. – К.: Логос, 1997. – 420 с.

Окремі видання та твори у збірниках 1964

3. НЕЗВИЧАЙНЕ відрядження: [Докум. нарис про мол. будівельників Чернігів. об'єднання "Хімволокно"]. – К.: Молодь, 1964. – 85 с.: іл.
Співавт.: В.Савченко.

1965

4. ТВОЇМ іменем: Поезії. – К.: Молодь, 1965. – 75 с.

1967

5. БАРВИ: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1967. – 85 с.

1969

6. ЛИСТЯ: Вірші. – К.: Рад. письменник, 1969. - 79 с.

1972

7. МНОГОКУТНИК: Поезії. – К.: Молодь, 1972. – 56 с.

1975

8. ПАВЛО Кирилович Сич: [Докум. нарис про першого секретаря Менського райкому Компартії України, Героя Соц. Праці]. – К.: Політвидав України, 1975. – 60 с.

1977

9. ТВОРЦІ добра: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1977. – 95 с.
10. ТВОРЕЦЬ придеснянських веселок [Нарис про ткалю Чернігів. КСК К.Томилко] //Гартований у праці. – К., 1977. – С.95 – 106.
11. ХОДАКИ //Буремна юність: Докум. повісті. – К.,1977.– С.169 – 237.
Співавт.: М.Брезкун.
Як селяни Новгород-Сіверського повіту правду у Леніна шукали.

1980

12. ГЛИБОКА борозна: Докум. повість [про селян. родину Скоблів з колгоспу ім. «Правды» с. Сергіївка Прилуц. р-ну]. – К.: Політвидав України, 1980. – 112 с. – (Сер. «Династії трудової слави»).

1983

13. ПОЕЗІЇ. – К.: Дніпро, 1983. – 157 с.

14. ЛІТЕРАТУРНІ музеї Чернігівщини: Путівн. – К.: Реклама, 1983. – 105 с.

1984

15. ЧЕРНІГІВСЬКІ октави: Вірші, поема. – Чебоксари: Чуваш вид-во, 1984. – 80 с. – (Чувас.).

1985

16. СИНІВСЬКЕ: Поезії /Худож. Є.В.Кравець. – К.: Рад. письменник, 1985. – 118 с.: іл.

17. ЧЕРНІГІВЩИНА: Нарис. – К.: Т-во “Україна”, 1985. – 64 с.

1986

18. ОСНОВА: [Нарис про Героя Соц. Праці, ткалю Чернігів. КСК К.Є.Томилко] //Партії вірні сини. – К., 1986. – С.169 – 174.

1989

19. ВЕРБНАЯ дорога: Стихи /Пер. с укр. Ю.Поройкова – М.: Сов. писатель, 1989. – 128 с.: 1 л. портр.

20. ГОЛУБА колиска: Пісні. – К.: Муз. Україна, 1989. – 64 с.

1990

21. ДОБРИНЯ: Поезії. – К.: Рад. письменник, 1990. – 111 с.

22. ПРОВІСНИК сонця: Докум. повість. – К.: Веселка, 1990. – 60 с.

1991

23. ЧИЇСЬ голоси у мені: Поезії. – Чернігів, 1991. – 93 с.

1993

24. ЗА НИХ скажемо: Голод 1932 – 1933 років на Чернігівщині: [Зб. ст., віршів, спогадів] /Літ. зап., ред., впоряд. текстів С.Реп'ях. – Чернігів, 1993. – 127 с.

25. ТАРАСОВІ сліди: (Т.Г.Шевченко на Чернігівщині). Марєво: (Т.Г.Шевченко і жінки): Есе. – Чернігів: Ред. – видавн. відділ обл. упр. по пресі, 1993. – 136 с.

1997

26. ЖОВТА дорога: Григору Тютюннику: [Вірш] //Золотий гомін: Укр. поезія світу /Упоряд. А.Мойсієнко. – К., 1997. – С.305 – 306.

2001

27. ПИСЬМЕННИКИ Чернігівщини: Біобібліогр. довідн. /Упоряд.: Н.Гонза, Авт. вступ. сл. біогр. довідок С.Реп'ях, ред. Л.Студьонова. – Чернігів, 2001. – 103 с.: іл. – (Чернігів. орг. НСПУ; Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка).

2002

28. А ЗАВТРА ліс – і день...: (Анатоль Олійник [1902-1936]) [призабутий укр. поет, уродженець Борзни]. – Чернігів, 2002. – 32 с.: іл., ноти. – (Сер. «Портр. земляків»).
29. БУВ щасливою людиною: (Кузьма Журба [1922-1982]) [відомий укр. поет, уродженець Хрещатого Козелец. р-ну]. – Чернігів, 2002. – 32 с. – (Сер. «Портр. земляків»).
30. ГРАНІ таланту: (Микола Слав'ятинський [1902-1984]) [знаний перекладач творів класиків світової літ., жив і похований у Чернігові]. – Чернігів, 2002. – 31 с. – (Сер. «Портр. земляків»).
31. ІМЕНЕМ любові: (Олександр Шльончик [1921]) [нар. майстер України зі створення та реставрації муз. інструментів з Чернігова]. – Чернігів, 2002. – 28 с.: іл. – (Сер. «Портр. земляків»).
32. ПРИЙДУ таким, як є: (Дмитро Куровський [1922-1988]) [відомий укр. поет, уродженець с. Мала Загорівка Борзнян. р-ну]. – Чернігів, 2002. – 32 с.: іл., ноти. – (Сер. «Портр. земляків»).

2003

33. ЖИВЕ і житиме: (Валерій Інютін [1942-2001]) /Відп. за вип. П.Грищенко. – Чернігів, 2003. – 48 с. – (Сер. «Портр. земляків»). – (Чернігів. орг. НСПУ; Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка).
- Відомий фотомайстер міжнародного класу. Жив і працював у Чернігові.
34. ЗА ВИСОТОЮ висота: (Олександр Боровик [1938]) [Герой Соц. Праці, Герой України, керівник госп – ва у с. Свердловка Короп. р-ну]. – Ніжин: ТОВ «Вид-во «Аспект-Поліграф», 2003. – 124 с. – (Сер. «Портр. земляків»).
35. ЗА НИХ скажемо: Голод 1932-1933 років на Чернігівщині: [Зб. ст., віршів, спогадів] /Літ. зап., ред., впоряд. текстів С.Реп'ях. – Чернігів, 1993. – 127 с.
36. І ТЕРНИ, і зорі: (Володимир Вощевський) [підприємець, член т-ва «Чернігів. земляцтво»]. – Ніжин: ТОВ «Вид-во «Аспект-Поліграф», 2003. – 72 с.: іл. – (Сер. «Портр. земляків»).
37. МІЖ Сциллою і Харибдою: (Іван Кошелівець [1907-2000]) [укр. літ. критик, перекладач, уродженець с. Велика Кошелівка Ніжин. р-ну, жив і помер у Мюнхені]. – Луцьк, 2003. – 96 с.: портр., фотоіл. – (Сер. «Портр. земляків»).
38. МОЄ серце в Ічні...: (Станіслав Маринчик [1937]) [укр. прозаїк] /Відп. за вип. П.Грищенко. – Чернігів, 2003. – 60 с.: іл., ноти. – (Сер. «Портр. земляків»). – (Чернігів. орг. НСПУ; Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка).
39. СПРАВДІ народний: (Володимир Ємець [1938]) [нар. худож. України з Чернігова] /Ред. Т.С.Майданюк; відп. за вип. П.В.Грищенко. – Чернігів, 2003. – 48 с.: іл. – (Сер. «Портр. земляків»). – (Чернігів. орг. НСПУ; Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка).
40. Ред.: ПІД НЕБОМ Полісся: Поет. антологія сьогоденної Чернігівщини. – Чернігів: КП «Вид-во «Чернігів. обереди», 2004. – 256 с.

2004

41. СТЕЖКА до матері: (Олексій Мисан) [колишній офіцер мед. служби, народжений у Вертіївці Ніжин.р-ну, нині москвич]. – Ніжин: ТОВ «Вид-во «Аспект-Поліграф», 2004.– 68 с. – (Сер. «Портр. земляків»).
42. ФЕДОР Іванович Тютчев: Краткая летопись жизни и творчества. Док. и воспом. современников. Из Тютчевианы. Тютчев и современность. Венок поету /Изд. подгот. Г.В. Чагин. – М.: Рус. мир, 2004. – 400 с.: ил.
- У розділі «Венок поету» вміщено твір С.Реп'яха «Впервые на родине Тютчева».

43. Ред.: ЧЕРНІГІВСЬКИЙ шлях: Антологія прози сьогодношньої Чернігівщини. – Чернігів: КП «Вид-во «Чернігів. береги», 2004. – 304 с.

2005

44. НА ЯРМАРОК і з ярмарку: [Поет. тв.]. – Чернігів: КП «Вид-во «Чернігів. береги», 2005. – 368 с.

45. КРАСА вірності: (Анатолій Груша [1939 – 2003]) [д – р мед. наук, акад., гол. лікар Чернігів. обл. лікарні]. – Ніжин: ТОВ «Вид-во «Аспект-Поліграф», 2005. – 72 с. – (Сер. «Портр. земляків»).

Співавт.: В.Зуб, М.Романюк.

46. ПИСЬМЕННИКИ Чернігівщини: Біобібліогр. довідн.– 2-е вид. /Упоряд.: Н.Гонза, І.Каганова, Авт. біогр. довідок С.Реп'ях. – Чернігів: КП «Вид-во «Чернігів. береги»; Ніжин: ТОВ «Вид-во «Аспект-Поліграф», 2005. – 80 с.: іл.

2006

47. РЕП'ЯХ С. А всередині – камінь: (Ігор Качуровський [1918]) [поет, прозаїк, літературознавець, перекладач, уродженець Ніжина. Живе у Німеччині]. – Чернігів: РВК «Десн. правда», 2006. – 155 с. – («Портр. земляків»).

2007

48. Ред.: РУКОСТИСКАННЯ: Тв. письменників Брянщини, Гомельщини та Чернігівщини /Упоряд. С.Реп'ях.– Чернігів: РВК «Десн. правда», 2007. – 296 с.

ПУБЛІЦИСТИЧНІ СТУДІЇ С.РЕП'ЯХА В ПЕРІОДИЦІ

49. ЯСКРАВІЙ полудень: Миколі Збарацькому – 50: [Творч. портр. відомого укр. композитора з м. Чернігова] //Десн. правда. – 2004. – 16 берез.

50. «НАД ДНІПРОМ, Десною й Сожем»: [Літ. свято за участю письменників Росії, України, Біларусі в с. Сеньківка Городнян. р-ну] //Десн. правда. – 2004. – 27 трав. – С.9.

51. З ІМЕНЕМ Сонцелюба: До 140-річчя М.М.Коцюбинського та 70-річчя його музею в Чернігові //Культура і життя. – 2004. – 13 жовт.

52. ЛЮБОВ'Ю осяяні: [Нарис про відділення детоксикації Чернігів. обл. лікарні] //Гарт. – 2004. – 25 листоп. – С.7.

53. НАТХНЕННИЙ і дерзновенний: Борисові Наріжному – 70 //Десн. правда. – 2005. – 5 лют.

Відомий чернігів. прозаїк і журналіст.

54. ЧЕРЕЗ призму таланту: До 70-річчя Олексія Брика [прозаїка з Чернігова] //Десн. правда. – 2005. – 17 трав.

55. ЩЕДРА палітра: Петру Дідовичу – 70 //Десн. правда.– 2005. – 25 жовт.

Чернігів. прозаїк.

56. НАДЧУТЛИВИЙ камертон: До 80-річчя Павла Сердюка [відомого укр. літературознавця, колишнього доц. НДПІ ім. М.Гоголя, лауреата премії ім. М.Коцюбинського] //Десн. правда. – 2006. – 4 берез.

Похований у Ніжині.

57. ЧИМ І КОМУ завинив Сеспель? //Десн. правда. – 2006. – 1 квіт.

Чому в Острі знищують все, що пов'язано з іменем чуваського поета.

58. ГОЛОВНИЙ зодчий Чернігівщини [В.В.Павленко] //Десн. правда. – 2006. – 13 трав. – С. 3.
59. З ВОГНЮ воскреслий: Іванові Шевченку – 80 //Десн. правда. – 2006. – 5 жовт. – С. 16.
Письменник з Козельця.
60. ПОЛІСЬКІ спогади: До 70-річчя від дня народження Є.Гуцала //Укр. культура. – 2007. - №1. – С.10.
Спільна подорож з відомим укр. письменником Чернігівщиною 1977 р.
61. ПОЛУМ'ЯНИЙ і ніжний [Є.Гуцало] //Нар. газ. – 2007.– 11 – 17 січ. – С.6; Десн. правда. – 2007. – 13 січ. – С.6.
Письменник – випускник НДПІ ім. М.Гоголя. У 1960-х рр. працював у газ. «Комсомолец Чернігівщини».
62. УЛЮБЛЕНА книжка полісян: [Спогади про Є.Гуцала, його перебування на Чернігівщині] //Слово Просвіти. – 2007.– 18 – 24 січ. – С.11.
63. ЖИВ – БУВ у селі письменник: До 70-річчя Володимира Кезлі //Десн. правда. – 2007. – 3 лют.
Талановитий прозаїк жив і помер у с. Сибереж Ріпкин. р-ну.
64. ЗА ЩАБЛЕМ – щабель: Чернігів. письм. орг – ції – 30 //Літ. Україна. – 2007. – 15 берез. – С.2.
65. ТИХА нескореність: До 100-річчя Василя Нефеліна [1907-1968] //Десн. правда. – 2007. – 22 берез. – С.8.
Життям і творчістю укр. прозаїк був пов'язаний з Черніговом та Остром.
66. СЛАВ'ЯТИНСЬКИЙ. Він же Семенюк //Десн. правда.– 2007. – 24 квіт.
Штрихи до портр. М.А.Слав'ятинського (1902-1984) – літературознавця та відомого перекладача творів класиків світової літератури. Жив і помер у Чернігові.
67. ЗРІЛІСТЬ таланту: (Миколі Турківському – 70) [16.05.1937] //Літ. Чернігів. – 2007. – №2. – С.165 – 172.
Письменник з Прилук.
68. ПОДВИЖНИК: (Станіславу Маринчику – 70) [25.07.1937] //Літ. Чернігів. – 2007. – №3. – С.153 – 155.
Прозаїк живе і працює в Ічні.
69. ПОМИЛКА Анатолія Мороза: [Як Михася Ткача до СП України приймали] //Літ. Чернігів. – 2007. – №3. – С.147– 149.
Прозаїк М.Ткач (19.09.1937) – гол. ред. часопису «Літ. Чернігів».
70. З ЖИТТЄВОГО виру: [Про творчість письменників Чернігівщини, висунутих на здобуття літ. премії ім. М.Коцюбинського] //Десн. правда. – 2007. – 28 серп. – С.6.
Псевдонім: Р.Змак.
71. З-ПІД крила мудрого Максима: [Нарис про директора Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка П.В.Грищенка, засл. працівника культури України, з нагоди його 60-річчя] //Десн. правда. – 2007. – 23 жовт.
72. ЖИВ Україною: 10 листоп. виповниться 100 років від дня народження І.Кошелівця (помер 1999 р.) //Біла хата. – 2007. – 9 листоп. – С.2 – 3.
73. СЛУГУВАВ Україні: До 100-річчя з дня народження Івана Кошелівця //Десн. правда. – 2007. – 24 листоп.

С.П.РЕП'ЯХ – ПЕРЕКЛАДАЧ

74. АДАМС П. Ангели по десять шилінгів: Романи /Пер. з нім. – К.: Рад. письменник, 1974. – 240 с.
75. ЯВОРОВ П. Вірші, поема //Антологія болгарської поезії. – К., 1974. – Т.1. – С.140 – 143.

76. НИКОЛИЧ М. Чернігівські мініатюри /Пер. з сербохорват. //Поезія – 76. – К., 1976. – Вип. 3. – С.98.
77. ГІЛЕВИЧ Н. Вибране: [Поет. тв.] /Пер. з білорус. – К.: Дніпро, 1978. – 199 с.
78. НИКОЛОВ Н. Вереснева земля: Вірші та поеми /Пер. з болг. – К.: Рад. письменник, 1978. – 128 с.
- Співавт.: Д.Білоус.
79. ПОПОВ С. Ранок над Єжовою: Поезії /Пер. з комі. – Одеса: Маяк, 1981. – 95 с.
80. ХРИСТОВ Б. Вірші /Пер. з болг. //Вересневі Балкани.– К., 1981. – С.80.
81. ПИСІН О. Журавлині сурми: Вірші та поеми /Пер. з білорус. – К.: Рад. письменник, 1984. – 224 с.
82. МІРІДЖАНЯН Л. Вітер України: Вірші та поеми /Пер. з вірмен. – К.: Молодь, 1986. – 120 с.
83. СЕСПЕЛЬ М. Настане час: Поезії /Пер. з чувас. – Чернігів: РВК «Десн. правда», 1999. – 105 с.
84. ПЕТРІАШВІЛІ Г. Казки маленького міста /Пер. з груз.– К.: Веселка, 2004. – 65 с.
85. ЯРЕЦЬ В. Пам'ять: [Добірка поезій] /Пер. з білорус. //Літ. Чернігів. – 2007. – №3. – С.95 – 103.

ПУБЛІКАЦІЇ ПРО ТВОРЧІСТЬ С.РЕП'ЯХА

86. ЛАУРЕАТИ Міжнародної української премії ім. Г.С.Сковороди [за 1995 рік] //Літ. Україна. – 1996. – 8 січ. – С.2.
- Серед лауреатів – С. Реп'ях.
87. БОРЩ М. Станіславу Реп'яху – 60 //Ніжин. вісн. – 1998. – 13 трав.
88. ГОРЛАЧ Л. Чари поетової вдачі //Літ. Україна. – 1998.– 14 трав. – С.6.
89. СЕРДЮК П. Ритми серця і слова: Станіславу Реп'яху – 60 //Десн. правда. – 1998. – 14 трав.
90. Я ДИХАЮ тобою, Україно...: До 60-річчя С.П.Реп'яха /Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка. – Чернігів, 1998. – 23 с. – (Сер. «Письменники – земляки – лауреати літ. премій». Вип.V).
91. ДЗЮБА С. Визначено лауреатів міжнародної літературної премії «Тріумф» за 2001 рік //Літ. Україна. – 2001.– 5 квіт. – С.2.
- Серед лауреатів – С. Реп'ях.
92. МАТЮШКІНА Т. Вивчення творчості Станіслава Реп'яха в шкільному курсі української літератури (5 – 11 кл.): Метод. рек. /Упр. освіти і науки ОДА; Чернігів. обл. ін-т після диплом. пед. освіти. – Чернігів, 2003. – 39 с.
93. МАТЮШКІНА Т. Лишаючи свій слід: (Станіслав Реп'ях). – Чернігів, 2003. – 48 с. – (Сер. «Портр. земляків»).
94. ПЛЮЩ В. Станіслав Реп'ях як дзеркало письменницької спільки //Літ. Україна. – 2003. – 21 серп. – С.4.
95. СЕРДЮК П. Станіслав Реп'ях //Поетичні голоси Чернігівщини. – Чернігів, 2003. – С.232 – 242.
96. ОЛІЙНИК О. Реп'ях – Тарновському //Сіверщина. – 2005. – 14 жовт. – С.6.
- Про передачу письменником ЧІМ ім. В.Тарновського 800 книжок з автографами О.Гончара, М.Стельмаха, Ю.Мушкетика та ін. укр. письменників.
97. ЕГОРОВА И. С вечним словом вечной будет Русь: [Свято «Слов'янська єдність» біля Монументу «Дружба» в с. Сеньківка Городнян. р-ну та участь у ньому С.Реп'яха] //Брян. рабочий. – 2006. – 30 мая. – С.8.
98. ПОМНЯТ украинцы чувашского поэта //Аргументы и факты. – 2006. – 22 – 28 нояб. – Прил.: с. 2. – (Аргументы и факты Чувашии. – 22 – 28 нояб.).

Клуб «Пролісок», присвячений чувас. поетові М. Сеспелю, заснований С.Реп'яхом у Чернігові 2006 р.

99. ПАВЛЕНКО С. Розв'язує удома письменник котів //Голос України. – 2008. – 13 лют.

* * *

100. РЕП'ЯХ Станіслав Панасович (1938): Особові фонди //ДАЧО. – Ф. Р – 1236, 246 од. зб. (1960 – 1988).

Зміст колекції: Біографічна довідка. Документи творчої діяльності. Рецензії і відгуки на праці інших авторів. Відгуки на праці С. Реп'яха. Документи службової діяльності. Біографічні документи. Листування. Документи інших осіб. Фотодокументи.

101. СТАНІСЛАВ Панасович Реп'ях: Рек. бібліогр. покажч. /Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка. – Чернігів: [Вид-во «Десна»], 1988. – 8 с.

102. РЕП'ЯХ Станіслав Панасович: Рек. бібліогр. список /Скл.: Л.Студьонова; відп. за вип. П.Грищенко. – Чернігів, 1998. – [6 с.]. – (Чернігів. ОУНБ ім. В.Г.Короленка).

103. РЕП'ЯХ Станіслав Панасович //Письменники Чернігівщини: Довідник. – Чернігів, 2001. – С.60 – 64.

104. СТАНІСЛАВ Панасович Реп'ях (14.05.1038) //Письменники Чернігівщини: Біобібліогр. довідн. – 2-е вид.– Чернігів; Ніжин, 2005. – С.49 – 52.

ДОПОМІЖНІ ПОКАЖЧИКИ ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК*

Адамс П. 74
Білоус Д. 78
Боровик О. (34)
Борщ М. 87
Брезкун М. 11
Брик О. (54)
Вощевський В. (36)
Гілевич Н. 77
Гонза М. 27, 46
Гончар О. 96
Горлач Л. 88
Грищенко П. 33, 38, (71), 102
Груша А. (45)
Гуцало Є. (60, 61, 62)
Дзюба С. 91
Дідович П. (55)
Егорова И. 97
Ємець В. (39)
Журба К. (29)
Збарацький М. (49)
Змак Р. 70
Зуб В. 45
Інютін В. (33)

Каганова І. 46
Качуровский І. (47)
Кезля В. (63)
Коцюбинський М.М. (51)
Кошелівець І. (37, 72, 73)
Кравець Є.В. 16

* Номери, що відносяться до прізвищ осіб, яким присвячені станні подано у круглих дужках.

Куровський Д. (32)
Майданюк Т.С. 39
Маринчик С. (38, 68)
Матюшкіна Т. 92, 93
Мисан О. (41)
Мірджанян Л. 82
Мойсієнко А. 26
Мороз А. (69)
Мушкетик Ю. 96
Наріжний Б. (53)
Нефелін В. (65)
Николич М. 76
Ніколов Н. 78
Олійник А. (28)
Олійник О. 96
Павленко В.В. (58)
Павленко С. 99
Петріашвілі Г. 84
Писін О. 81
Плющ В. 94
Попов С. 79
Поройков Ю. 19
Романюк М. 45
Савченко В. 3
Сердюк П. (56), 89, 95
Сеспель (57), 83, (98)
Сич П.К. (8)
Слав'ятинський М. (30, 66)
Стельмах М. 96
Студьонова Л. 27, 102
Ткач М. (69)
Томилко К. (10, 18)
Турківський М. (67)
Тютчев Ф.И. (42)
Тютюнник Г. (26)
Христов Б. 80
Чагін Г.В. 42
Шевченко І. (59)
Шевченко Т.Г. (25)
Шльончик О. (31)

Яворов П. 75

Ярецъ В. 85